

## COMUNE DI MORRA DE SANCTIS

(PROVINCIA DI AVELLINO)

P.ZZA FRANCESCO DE SANCTIS - TELL 0827-43021 FIAX 0827-43081

Prot.n 3802 del 22\_8 - 2017

## ORDINANZA DI DIVIETO DI CIRCOLAZIONE E SOSTA

## IL SINDACO

**Considerato** che il 22 e 23 agosto 2017, si svolgeranno i solenni festeggiamenti patronali in onore di San Rocco:

**Ravvisata** la necessità di limitare la circolazione e la sosta dei veicoli a motore in Piazza San Rocco, parte di Via Matteotti e di Via San Rocco , al fine di garantire il regolare svolgimento della citata manifestazione :

Visti gli artt. 6 e 7 del Codice della Strada, T.U. n° 285/92:

Visto il Decreto legislativo 18 agosto 2000 n°267:

## **ORDINA**

Per le motivazioni in premessa indicate, che si intendono qui integralmente riportate, è vietata la circolazione e la sosta dei veicoli a motore in Piazza San Rocco, parte di Via Matteotti e di Via San Rocco dalle ore 17.00 alle ore 24.00 del 22 agosto e dalle ore 08.00 alle ore 24.00 del 23 agosto 2017. La circolazione dei veicoli sulla SP 102 sarà deviata su Viale IV Novembre e Piano di Zona 3 e segnalata da appositi cartelli.

In deroga ai divieti di cui sopra, è consentita la circolazione e sosta, quando indispensabile per l'esercizio delle proprie funzioni, alle ambulanze, ai veicoli delle forze dell'ordine ed ai medici in servizio, nonché il solo transito ai residenti ed ai titolari di esercizi commerciali ubicati nella zona sotto il controllo di personale comunale.

L'ufficio manutentivo comunale è incaricato di apporre e rimuovere la segnaletica mobile necessaria.

Le forze dell'ordine sono incaricate di far osservare la presente ordinanza.

| Il Sindaco Dr. Pietro Gerardo Marjan

COMUNE DI MORRA DE SANCTIS (AV)

PUBBLICATO ALL'ALBO PRETORIO

DAL 22/08/2017 BI OG 1 393940, P.I.: 00287070643 C.F.: 82000950640

OPPOSIZION

iL SE⊴ ⊃‴ ः



